
TWO DAY ON-SITE 
ESTATE AUCTION

63 DEAN STREET, DEPOSIT, NY
Household & Collectibles – Friday May 27th – 6 PM (Preview 4)

Antiques & Collectibles – Saturday May 28th – 10 AM (Preview 8:30)

DIRECTIONS;  30 Miles east  of  Binghamton,  NY off  NY-17 (aka I-86).   Take either
Deposit exit and follow the Auction Arrows.

AUCTIONEER’S NOTE: Elsie Cammer Weidman passed at 94 years of age.  She lived
her entire life in this house and was the town beautician for over 50 years.  We will be
selling the contents without reserve.  

HOUSEHOLD & COLLECTIBLES – FRIDAY MAY 27TH – 6 PM (PREVIEW 4)

SELLING ON FRIDAY INCLUDING:  Maple Drop Leaf Table with Butterfly Leaves; 6
Cane Bottom Chairs; Cherry Hutch with 3 Glass Doors; Chinese Chippendale Sofa with
Matching  Arm  Chair;  Several  Arm  Chairs;  Set  of  4  Stacked  Mahogany  Tables;  2
Microwaves;  2  Sewing  Machines;  Washer,  Dryer  &  Refrigerator;  Chiffonier;  File
Cabinet; Tea Cart; Kneehole Desk; 4 Windsor Style Chairs; Cedar Chest; 3 Televisions;
Bookcase;  Costume  Jewelry;  Depression  Glass;  Hall  China;  Hobnail;  Milk  Glass;
Fenton;  Japanese  China;  Large  Assortment  of  Linens;  Crochet  Work;  Ephemera
including Quantity of Post Cards, Flyers, Maps, Old Magazines, etc. Over 200 Books
including: Serial  by Horatio Alger Jr.; Oliver Optio, etc.
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ANTIQUES & COLLECTIBLES – SATURDAY MAY 28TH – 10 AM (PREVIEW 8:30)
Furniture: Walnut Cylinder Roll Desk; Primitive Pine Corner Cupboard; French Center
Table with Marquetry Flowers; Victorian Music Cabinet, Beech & Mahogany; Unusual
Oak Corner China Cabinet with 2 Curved Glass Doors and Claw Feet; 6-Legged Cherry
Drop Leaf  Table;  Walnut  Washstands  with Marble Tops;  Walnut  Marble Top Table;
Walnut Victorian Server with Marble Top;  3-Door Mahogany Bookcase; Cherry Drop
Leaf  Table;  Cherry One-Drawer Stand; Chestnut  Drop Leaf  Kitchen Table;  Victorian
Walnut  &  Mahogany  Dresser  with  Fruit  Pulls;  1930’s  Mahogany  Secretary  with
Serpentine Drawers and Claw Feet; 1930’s Bedroom Set; Eastlake Rocker; Bentwood
Coat Pole; 1930’s Bedroom Set with Twin Beds;  Bamboo Sewing Stand; Mahogany
Bookshelf;  Victorian  Walnut  Chiffonier;  Oak  Music  Cabinet;  Blanket  Chests;  Oak



Dresser with Carved Fruit Pulls; Colonial Revival Hepplewhite Bedroom Set, circa 1935;
Couch Table; Hired Hand’s Bed, and more.

ACCESSORIES: Miniature Oil Paintings – 1 on Ivory, 1 on Porcelain; Art Nouveau Slag
Glass  Lamp  with  Lighted  Base;  Several  Pieces  of  Stoneware;  4  Wooden  Radios
including 1930 Fada floor model; 4 Quilts; Homespuns; Brass Pail; Silver Plate Gorham
Water Set,  dated 1893;  5-Piece Silver Plate Tea Set;  Napkin Rings; Bull  Dog Door
Stop; Cabinet Photos of Broome County [NY] Area; Fairbanks Feed Scale; Postcard
Album; Stereopticon Viewer & Set of 50 Sears Cards; Single Barrel Shot Gun; Straight
Razors;  Laptop  Desk;  Several  Trunks;  100’s  of  Picture  Frames,  Walnut,  Oak,  Etc.;
Prints  including  2  Currier  &  Ives,  Little  Kittens  &  Little  Mary,  Bessie  Gutmann
Chromolithographs and Other Prints; Pair Brass Candlesticks; Gas Fixtures; Oil Lamps;
Iron Horse Lamp, no Shade;  Cannon Ball; Rosewood Melodeon; Student Violin; Victor
V  V-VI  Record  Player;  1940’s  Indian  Style  Commercial  Blanket;  Treadle  Sewing
Machine in Unusual Case; 2-24” Spitzer Statues; Ring with 2 Diamonds, Etc. 

GLASSWARE & CHINA: Several pieces of Cut Glass, including 4 Engraved Glasses
Bad  Wildunger;  10”  Fancy  Royal  Bayreuth  Bowl;  RS  Germany  Creamer  &  Sugar;
Carlsbad Austrian Compote;  Figurines; Nippon; Yellow Ware Kitchen Bowls; Carnival
including Northwood; Heisey; Meissen; Mosher; Pressed Glass; Over 35 Pieces of Flow
Blue;  American China Painted  items;  Assorted Ironstone; Belleek;  Bohemian  Glass;
Pitcher & Bowl Set; Sets of China, Etc. 

CLOCKS: Wooden Works Tall Case with Simple Calendar; Ogee; Seth Thomas Mantle
in Adamantine Case; Royal Bonn China Case Clock; Tambour. 
RUGS: 10’ x 12’ Sarouk Rug; 8’ x 12’ American Oriental; Four Oriental Throw Rugs; 10’
x 12’ American Indian Rug, circa 1955, Etc.   

REAL ESTATE – 12 NOON – SATURDAY:  6 Bedroom house  3-Story house circa
1890, in excellent condition with large 2-car attached garage, located on a corner lot
approximately 150’ x 75’, original hardwood floors, the wooden trim molding hasn’t been
painted, all city services with gas forced hot air heat, aluminum storms and screens,
slate roof.  Estate reserves the right to “One Bid” – Opening Bid $75,000. There is NO
Buyer’s Premium on the Real Estate.  Auction conducted by Connelly Realty.

TERMS:  10 % BUYER’S PREMIUM.   Positive ID required to bid (driver’s license preferred) unless known to us.  If
paying by any other method than cash or assured payment,  items may be held until  payment  clears our bank.
Phone and absentee  bids  accepted  on items over $50,  executed competitively  by a member  of  our staff.  Visa,
Master Card and Discover accepted.

          www.bobconnelly.com


